



# 宁陵供电优服务 让5G稳赢“起跑线”

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛

“今年宁陵县计划建设5G基站611个，在推动信息化建设的同时，对供电服务也提出了更高要求。”宁陵县供电公司营销部负责人黄凯介绍道。

为助力5G基站建设，该公司从前期规划着手，配合5G产业发展三年行动计划，全面收集各方需求，提前介入5G基站建设，做到无缝衔接。

5G基站与配电网发展规划，引导客户在规划阶段综合考虑直供电条件，从源头上解决第三方转供电问题，同步将基站用电需求纳入配电网规划，并做好滚动调整。提前布局重点区域电网工程建设，尽快合理确定公用变压器容量、电缆线径等供配电设施建设改造标准，满足5G基站灵活接入需求，让5G建设赢在“起跑线上”。

为方便客户更好办理业务，该公司针对转改直、基站建设等用电申请开辟“绿色通道”，积极推进5G基站打捆报装，完善“网上国网”批复报装功能，客户只需提供主体资格证明和报装地址列表，即可完成基站批量用电申请。同时推行“服务预约制”，即客户经理主动预约客户，上门服务，将平均接电时间压减至10天。

## 商丘市举行首届妇产科中西医学术论坛



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲

10月24日上午，商丘市中医院在四楼会议室举行首届妇产科中西医学术论坛暨盆底康复技术会议。

商丘市中医院院长李德怀、副院长张士兰、首都医科大学附属北京妇产医院伍邵文博士、河

南省人民医院妇科吴衡慧教授、河南中医药大学第三附属医院妇产科王慧霞主任，河南中医药大学第一附属医院康复中心郭建教授等出席会议。

李德怀在致辞中指出，以“坚持中西医并重，传承发展中医药事业”为目的，进一步加强医院的内涵建设，使管理水平、医疗服务、科研及

人才培养等方面迈上新台阶，全面提升商丘市中医院的综合实力和核心竞争力，商丘市中医院作为综合性三级中医医院，多年来，医院坚持走“中医走前沿，西医要过硬，中西医并重”的发展之路。

伍邵文在致辞中讲到，第一要传承我们的中医文化，学习历史文化。第二是在今年疫情期间涌现出了很多的优秀人物，要学习他们的先进事迹，学习他们的精神。第三是融合，多学科发展，中西医结合是一个融合，要学习他们的优点，学习学科的优点。第四是提升，要提升思想境界，提升学习能力。

随后，伍邵文等专家做了学术讲座。

据悉，此次学术会议的召开，将为商丘市中医、西医妇产科医务人员提供一个学术交流的平台。会更加有力地促进商丘市中西医结合妇产科事业的发展，更好地为商丘市人民的身体健康保驾护航！

## 中国心衰中心专家组对商丘市中医院心衰中心建设进行核查

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲

日前，中国心衰中心认证专家组对商丘市中医院心衰中心建设情况进行了现场核查。专家组成员由江苏省人民医院徐东杰，上海第六人民医院潘静薇、徐州医科大学附

属医院王志荣、心衰中心总部办公室认证秘书王琪组成。商丘市卫生健康委员会正处级调研员朱伯健，商丘市中医院副院长张士兰，业务副院长张柏华，心衰中心执行主任吕国伟等领导和相关科室人员参加了会议。

会上，朱伯健致欢迎词，对专家组现场核查指导表示热烈欢迎和衷心感谢，希望专家组指出不足，给予进一步指导。随后专家组专家分别对医院的心内科门诊和病房、心衰中心的运行情况、规范化诊疗进行核查考核。

## 商丘市第一人民医院护理部开展“重阳节”南丁格尔志愿者义诊活动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲 通讯员 杨阳

日前，商丘市第一人民医院副院长石红英带领医院南丁格尔志愿者走进商丘市颐寿苑老年公寓开展了“重阳节”南丁格尔志愿者义诊服务活动。

活动现场，来自全科医学科、心血管内科、神经内科、内分泌科、眼科、康复科的专家等对老人们耐心问诊，为他们测量血压、血糖，进行健康知识宣教，并针对每位老人的身体状况提出预防保健、心理调节等方面的建议。护理人员还到床前指导老人床上翻身及叩背技巧、良肢位摆放等。

本次活动，为老人赠送医用口罩500多个，健康咨询、测量血压300多人次，发放健康教育资料300余份，受到了老人们的一致称赞。

## 民权县法院穷尽执行措施 顺利执结一起民间借贷纠纷案

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 李宁 刘雪豪

10月22日，民权县人民法院通过各种执行措施，顺利执结了一起民间借贷纠纷案件，促使被执行人将5万元借款如数归还申请人，履行了法定义务，得到谅解。

2018年8月，被执行人李某因孩子结婚急需用钱操办婚礼，便

找到同学陆某借款8万元，在久要不还后，陆某向民权县法院提起诉讼。后双方当事人自愿达成和解协议。

案件进入执行程序后，执行干警陈学义通过线上、线下调查，发现李某不仅有银行存款2.3万元，而且名下还有汽车。执行干警陈学义依照有关规定，先期冻结了李某的

银行账户，并随即对其名下的汽车进行了查封。同时，还将李某纳入了失信被执行人名单。

10月24日，陈学义依法对被执行人李某采取了拘传措施，这下，李某意识到了问题的严重性，赶紧联系家人，将5万元现金送到了法院，履行了法定义务。至此，一起民间借贷纠纷案顺利执结。

## 商丘梁园法院联合教育机构开展青少年法治教育

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
倪政伟 通讯员 王建华 张艳慧

为加强青少年安全教育与法治教育，让青少年在法治的阳光下健康成长，10月25日，商丘市梁园区人民法院联合商丘广播电视台、前进小学等，组织了第五次“法院之行”青少年普法教育活动，为80多名学生和部分家长带去了一顿“法治大餐”。

活动中，讲解员以生动的语言，深入浅出地分析了青少年在学习生活中可能出现的不良行为以及相应的法律后果，帮助学生树立法律意识，学会利用法律维护自己的合法权益。同时，通过结合典型案例，重点针对校园欺凌、预防青少年犯罪等问题进行了教学和辅导。活动中，讲解员还通过有奖问答的方式，积极与青少年互动，让他们积极踊跃发表自己的看法，引导青少年树立法治观念，让他们学会运用法律武器保护自己。

活动中，梁园区法院还向孩子们发放了《中小学生法律简明常识》学生篇、家长篇和教师篇等法治教育宣传书籍。

## 河南省隆重表彰“抗疫先锋” 商丘市第一人民医院获多项荣誉称号

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲 通讯员 窦心雅

日前，河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在郑州隆重举行。

商丘市第一人民医院党委荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进基层党组织称号，医院党委书记、院长韩传恩、重症医学科副主任杨林、呼吸与危重症医学科二病区主任张伟华、重症医学科护士长王淑敏荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人称号，医院感染管理科主任袁斌荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人和优秀共产党员称号，在会上受到隆重表彰。

2月21日，韩传恩作为河南省第十一支援湖北医疗队队长，带领医院62名医护人员逆行出征，支援武汉。在武汉大学人民医院与李兰娟院士团队、辽宁医疗队、新疆医疗队和重庆医疗队并肩战斗，圆满完成了支援任务，向党和人民交上了一份满意的答卷。

此次受表彰的韩传恩、袁斌、杨林、王淑敏、张伟华和前期受表彰的杨秋敏(全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、肿瘤科二病区主任)、韩雪迎(抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗手、急诊门诊护士长)作为全院职工中的优秀代表，他们在抗击新冠肺炎疫情的斗争中用实际行动弘扬了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神，为医院赢得了荣誉，是医院全体职工学习的榜样。